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ΘΔΜΑ Α 

Α1.  

Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό θαζεκηάο από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο 1 

έσο 5 θαη δίπια ηε ιέμε ΢Ω΢ΣΟ, αλ ε πξόηαζε είλαη ζσζηή, ή ηε ιέμε ΛΑΘΟ΢, αλ ε 

πξόηαζε είλαη ιαλζαζκέλε. 

1. Η ιεηηνπξγία ηεο απώζεζεο κπνξεί λα εθηειεζηεί ζε κηα γεκάηε ζηνίβα. 

2. Η κέζνδνο επεμεξγαζίαο ‘Σειεπηαίν Μέζα, Πξώην Έμσ’ (LIFO) εθαξκόδεηαη ζηε 

ζηνίβα. 

3. Η δπαδηθή αλαδήηεζε ζε ηαμηλνκεκέλν πίλαθα εθηειεί ιηγόηεξεο επαλαιήςεηο από 

ηε ζεηξηαθή αλαδήηεζε ζε όπνηα ζέζε ηνπ πίλαθα θαη αλ βξίζθεηαη ε ηηκή πνπ 

αλαδεηείηαη. 

4. Η κέζνδνο ζρεδίαζεο αιγνξίζκσλ «δηαίξεη θαη βαζίιεπε» αθνινπζεί ηελ 

πξνζέγγηζε «από πάλσ πξνο ηα θάησ» (top-down) γηα ηελ επίιπζε ελόο 

πξνβιήκαηνο. 

5. Η ώζεζε ελόο ζηνηρείνπ ζε γεκάηε ζηνίβα είλαη ζπληαθηηθό ιάζνο. 

Μονάδες 5 

Α2. 

α) Να δώζεηε ηνλ νξηζκό ηεο ζηνίβαο. 

25
εο

 Μαξηίνπ 111 ΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ  210. 50.20.990 - 50.27.990 

25
εο

 Μαξηίνπ 74 ΠΛΑΣΔΙΑ ΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ΢  210.50.60.845 -  50.50.658 

Γξαβηάο 85  ΚΗΠΟΤΠΟΛΗ  210.50.51.557 -  50.56.256 

Πξσηεζηιάνπ 63 ΠΛ. ΔΤΑΓΓΔΛΙ΢ΣΡΙΑ΢  -   ΊΛΙΟΝ  210.26.32.505 -  26.32.507 
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ζύγρξνλν καζεηηθό θξνληηζηήξην 
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(κνλάδεο 3) 

β) Να αλαθέξεηε ηα βήκαηα κε ηα νπνία κπνξεί λα απνδνζεί ε κέζνδνο «δηαίξεη θαη 

βαζίιεπε». 

(κνλάδεο 2) 

Μονάδες 5 

Α3. 

Γίλεηαη ν παξαθάησ ηεηξαγσληθόο Πίλαθαο Α[4,4]:  

2 4 6 8 

3 6 9 12 

10 12 14 16 

15 18 21 24 

 

΢ηηο κνλέο γξακκέο ηνπ Πίλαθαο Α[4,4] θαηαρσξίδνληαη νη ηηκέο 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 θαη 

ζηηο δπγέο γξακκέο ηνπ νη ηηκέο 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24 όπσο θαίλεηαη παξαπάλσ. Να 

γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνπο αξηζκνύο (1) έσο (5) πνπ αληηζηνηρνύλ ζηα θελά ηνπ 

παξαθάησ ηκήκαηνο πξνγξάκκαηνο θαη δίπια ό,ηη ρξεηάδεηαη, έηζη ώζηε λα ζρεκαηηζηεί ν 

παξαπάλσ Πίλαθαο Α[4,4].  

θ ←2  

ι ←3  

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 4  

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 4  

ΑΝ…(1)…ΣΟΣΔ 

…(2)…  

θ ← …(3)…  

ΑΛΛΙΧ΢ 

Α[i,j] ←…(4)… 

…(5)…  

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

                                                                                                                                                  

Μονάδες 5 

Α4. 

Να δηθαηνινγήζεηε πνηα θξηηήξηα δελ ηθαλνπνηνύλ νη παξαθάησ αιγόξηζκνη. 
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1. Αιγόξηζκνο Θέκα 

Γηάβαζε ρ 

α5/ρ 

Δκθάληζε ρ 

Σέινο Θέκα 

 

2. Αιγόξηζκνο Θέκα 

Υ5 

Όζν ρ>0 επαλάιαβε 

Αλ ρ mod 2 = 0 ηόηε 

   Δκθάληζε ρ 

Αιιηώο 

   Δκθάληζε –ρ 

Σέινο_αλ 

Σέινο_επαλάιεςεο 

    Σέινο Θέκα 

Μονάδες 5 

Α5.  

Να μαλαγξάςεηε ην δηπιαλό ηκήκα αιγνξίζκνπ ρξεζηκνπνηώληαο κία κόλν δνκή 

επαλάιεςεο «Για»,  δίρσο ρξήζε άιιεο δνκήο επαλάιεςεο, δίρσο ρξήζε δνκήο 

επηινγήο θαη δίρσο ρξήζε εληνιήο εθρώξεζεο ηηκήο.                                

Για θ από 1 μέχρι 20 

 Για ι από 1 μέχρι 20 

  Αν θ=ι ηόηε 

   Δμθάνιζε Α[θ,ι] 

  Σέλος_αν 

 Σέλος_επανάληψης 

Σέλος_επανάληψης 

Μονάδες 5 

 

ΘΔΜΑ Β 

 

Β1. Σν παξαθάησ εκηηειέο ηκήκα αιγνξίζκνπ αλαδεηεί ηελ ηηκή 2025 ζηνλ πίλαθα 

αθεξαίσλ Υ[100] ζηακαηώληαο ηελ αλαδήηεζε όηαλ εληνπηζηεί ε δεηνύκελε ηηκή θαη 

εκθαλίδεη ηε ζέζε πνπ εληνπίζηεθε, δηαθνξεηηθά ην κήλπκα ‘ΓΔ ΒΡΔΘΗΚΔ’. 
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i ←  1 

Ο΢Ο i ...(1)... 100 ΚΑΙ ...(2)... <> ...(3)... ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

         i  ← i + 1 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΑΝ ...(4)... = ...(5)... ΣΟΣΔ 

         ΓΡΑΦΔ i 

AΛΛΙΧ΢ 

         ΓΡΑΦΔ ‘ΓΔ ΒΡΔΘΗΚΔ’ 

TEΛΟ΢_ΑΝ 

Να μαλαγξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ην παξαπάλσ ηκήκα αιγνξίζκνπ ζπκπιεξώλνληαο 

ό,ηη ρξεηάδεηαη ώζηε λα επηηειεί ηε ιεηηνπξγία πνπ πεξηγξάθεηαη. 

Μονάδες 5 

 

Β2.  

Να αλαπηύμεηε ηκήκα αιγνξίζκνπ ην νπνίν ζα δεκηνπξγεί ηνλ αθόινπζν πίλαθα: 

 

 

 

 

 

 

Μονάδες 6 

 

Β3.  

Σν παξαθάησ ηκήκα αιγνξίζκνπ δηαβάδεη επαλαιεπηηθά αξηζκνύο θαη ππνινγίδεη ην 

άζξνηζκα ησλ ζεηηθώλ, ελώ ηεξκαηίδεη ηηο επαλαιήςεηο ζε νπνηαδήπνηε από ηηο εμήο 

πεξηπηώζεηο: 

- όηαλ δηαβαζηνύλ 100 αξηζκνί. 

- όηαλ δηαβαζηνύλ δηαδνρηθά ηξεηο αξλεηηθνί αξηζκνί. 

 

΢←0 ! άζξνηζκα ησλ ζεηηθώλ 

π ←0 ! πιήζνο αξηζκώλ πνπ δηαβάζηεθαλ 

π_α ← 0 ! πιήζνο αξλεηηθώλ αξηζκώλ πνπ δηαβάζηεθαλ δηαδνρηθά 

Ο΢Ο π_α < 3 ...(1)... π < 100 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

1 3 3 3 0 

3 1 3 0 3 

3 3 0 3 3 

3 0 3 1 3 

0 3 3 3 1 
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π ←...(2)... 

ΓΙΑΒΑ΢Δ x 

ΑΝ x > 0 ΣΟΣΔ 

΢ ← ΢ + x 

π_α ←...(3)... 

ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ x < 0 ηόηε 

π_α ← ...(4)... 

ΑΛΛΙΧ΢ 

π_α ←...(5)... 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 

Γηα θαζέλα από ηα θελά (1 έσο 5) λα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό ηνπ θαη 

δίπια ό,ηη ρξεηάδεηαη λα ζπκπιεξσζεί, ώζηε λα πινπνηείηαη ζσζηά ε ιεηηνπξγία πνπ 

πεξηγξάθεθε. 

Μονάδες 5 

Β4. 

Να αληηζηνηρίζεηε ηα ζηνηρεία ηεο ζηήιεο Α κε απηά ηεο ζηήιεο Β, γηα ηηο ζρέζεηο 

πνπ ηζρύνπλ γηα ηηο δηαγώληνπο ελόο ηεηξαγσληθνύ πίλαθα Α[10,10].        

                                                                     

΢ηήλη Α ΢ηήλη Β 

1. γξακκή+ζηήιε<11 

2. γξακκή>ζηήιε 

3. γξακκή<ζηήιε  

4. γξακκή=ζηήιε  

5. γξακκή+ζηήιε=11 

6. γξακκή+ζηήιε>11 

a. ΢ηνηρεία πάλσ από ηε δεπηεξεύνπζα δηαγώλην. 

b. ΢ηνηρεία θάησ από ηελ θύξηα δηαγώλην. 

c. ΢ηνηρεία ηεο δεπηεξεύνπζαο δηαγσλίνπ. 

d. ΢ηνηρεία πάλσ από ηελ θύξηα δηαγώλην. 

e. ΢ηνηρεία ηεο θύξηαο δηαγσλίνπ. 

f. ΢ηνηρεία θάησ από ηε δεπηεξεύνπζα δηαγώλην. 

 

Μονάδες 6 

Β5.  

Έζησ ζηνίβα πνπ πινπνηείηαη κε κνλνδηάζηαην πίλαθα ΢[Ν]. Γηα ηε δηαρείξηζε ησλ 

ιεηηνπξγηώλ ηεο ζηνίβαο ρξεζηκνπνηείηαη κεηαβιεηή κε όλνκα top. Γίλνληαη ζηε 

ζπλέρεηα θάπνηεο πεξηπηώζεηο ειέγρσλ πνπ αθνξνύλ ζηε ζηνίβα. Γηα θαζέλαλ από 



[6] 

 

ηνπο ειέγρνπο λα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό ηνπ (1 έσο 3) θαη δίπια ηε 

ζπλζήθε πνπ πινπνηεί ηνλ αληίζηνηρν έιεγρν ζε ςεπδνγιώζζα. 

1. Η ζηνίβα είλαη άδεηα. 

2. Η ζηνίβα είλαη γεκάηε. 

3. Η ζηνίβα έρεη έλα ζηνηρείν.  

Μονάδες 3 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Μηα ηξάπεδα δηαρεηξίδεηαη ηνπο ινγαξηαζκνύο ησλ πειαηώλ ηεο ρξεζηκνπνηώληαο δύν 

πίλαθεο. Σνλ πίλαθα ΟΔ πνπ πεξηέρεη ηα νλνκαηεπώλπκα ησλ πειαηώλ ηεο θαη ηνλ πίλαθα 

ΛΟΓ πνπ πεξηέρεη ηα ππόινηπα ησλ ινγαξηαζκώλ ηνπο. Να γξαθεί πξόγξακκα ζε 

«ΓΛΩ΢΢Α» ην νπνίν λα: 

Γ1. Πεξηέρεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ. 

Μονάδες 3 

Γ2. Γηαβάδεη ηνλ αξηζκό ησλ πειαηώλ ηεο ηξάπεδαο, ειέγρνληαο όηη είλαη ζεηηθόο αξηζκόο κε 

αλώηαην όξην 10.000.000. ΢ηελ πεξίπησζε πνπ δνζεί ιαλζαζκέλε ηηκή λα εκθαλίδεηαη 

θαηάιιειν κήλπκα. 

Μονάδες 3 

Γ3.  Γηαβάδεη ηα ζηνηρεία ησλ δύν πηλάθσλ.                                           

Μονάδες 2 

Γ4. Γηαβάδεη ην νλνκαηεπώλπκν ελόο πειάηε, ηελ πξνηίκεζή ηνπ ΄Κ΄ γηα θαηάζεζε, Ά΄ γηα 

αλάιεςε θαζώο θαη ην πνζό πνπ ζέιεη λα θαηαζέζεη ή λα θάλεη αλάιεςε. Η δηαδηθαζία λα 

επαλαιακβάλεηαη κέρξη λα δνζεί σο νλνκαηεπώλπκν ην θελό.     

Μονάδες 5 

Γ5. Γηα θάζε πειάηε λα πινπνηεί ηα εμήο: 

1) ΢ηελ πεξίπησζε  ηεο  αλάιεςεο, λα ειέγρεη αλ απηή κπνξεί λα γίλεη θαη ζηελ   πεξίπησζε   

πνπ  δελ  είλαη  εθηθηό   λα  εκθαλίδεη  ην  κήλπκα  «Γελ επαξθεί ην ππόινηπό ζαο»                                                                  

Μονάδες 3 

2) ΢ε θάζε πεξίπησζε (θαηάζεζε ή αλάιεςε) λα ελεκεξώλεηαη ν πίλαθαο κε ηνλ ινγαξηαζκό 

ηνπ πειάηε αλάινγα ζε θάζε πεξίπησζε. 

                                                                                                                        Μονάδες 2 

3) Να εκθαλίδεη ην νλνκαηεπώλπκν θαη ην λέν ππόινηπν ινγαξηαζκνύ.   

                                                                                                                       Μονάδες 2                                                                                                                    

Γ6. Να εκθαλίδεη ην όλνκα ηνπ πειάηε κε ην κεγαιύηεξν πνζό αλάιεςεο, εθόζνλ ππάξρεη, 

πνπ λα είλαη ηαπηόρξνλα κηθξόηεξν από 600 επξώ. 

                                                                                                                        Μονάδες 5 



[7] 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

΢ε έλα πξόγξακκα  ́ ERASMUS+ ́ ζπκκεηέρνπλ 6 ρώξεο. Κάζε ρώξα εθπξνζσπείηαη από έλα 

ζρνιείν, ην νπνίν είλαη ππεύζπλν λα παξνπζηάζεη κηα ζεαηξηθή παξάζηαζε ηεο επηινγήο ηνπ. 

΢ην ηέινο ηνπ πξνγξάκκαηνο ε παξάζηαζε θάζε ζρνιείνπ βαζκνινγείηαη από κηα θξηηηθή 

επηηξνπή, θαζώο θαη από ηα ππόινηπα ζρνιεία. Οη βαζκνί πνπ δίλνληαη είλαη αθέξαηεο ηηκέο 

από 1 έσο 10. 

Να θαηαζθεπάζεηε πξόγξακκα ζε ΓΛΩ΢΢Α, ην νπνίν: 

Γ1. Να πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ.                                                      

Μονάδες 2 

Γ2. Να δηαβάδεη ηηο ηηκέο εηζόδνπ κε ηελ εμήο ζεηξά: 

α) Σα νλόκαηα ησλ 6 ζρνιείσλ ζε πίλαθα ON[6]. (κνλάδα 1) 

β) Σηο βαζκνινγίεο πνπ έιαβαλ ηα ζρνιεία από ηελ θξηηηθή επηηξνπή, ζηελ θύξηα δηαγώλην 

ηεηξαγσληθνύ πίλαθα Β[6,6]. (κνλάδεο 3) 

γ) Σηο βαζκνινγίεο πνπ πήξε θάζε ζρνιείν από ηα άιια 5 ζρνιεία ζηηο ππόινηπεο ζέζεηο ηνπ 

πίλαθα Β. Γηα παξάδεηγκα, ην ζηνηρείν Β[2,4], αληηζηνηρεί ζηε βαζκνινγία πνπ πήξε ην 

ζρνιείν 2 από ην ζρνιείν 4.(κνλάδεο 3) 

Μονάδες 7 

Γ3. Να ππνινγίδεη γηα θάζε ζρνιείν ηνλ κέζν όξν ησλ 6 βαζκώλ πνπ έιαβε. 

Μονάδες 5 

Γ4. Να εκθαλίδεη ην όλνκα ηνπ ζρνιείνπ ζην νπνίν ε θξηηηθή επηηξνπή έδσζε ηε κεγαιύηεξή 

ηεο βαζκνινγία, ζεσξώληαο όηη ππάξρεη κόλν έλα ηέηνην ζρνιείν. 

Μονάδες 4 

Γ5. Να εκθαλίδεη ηα νλόκαηα ησλ ζρνιείσλ ηαμηλνκεκέλα κε βάζε ηνλ κέζν όξν 

βαζκνινγίαο πνπ έιαβαλ θαηά θζίλνπζα ζεηξά. ΢ε πεξίπησζε ηζνβαζκίαο λα εκθαλίδεη ηα 

νλόκαηα αιθαβεηηθά. 

Μονάδες 7 

 

 

 

΢Α΢ ΔΤΥΟΜΑ΢ΣΔ ΔΠΙΣΤΥΙΑ 

 


